

Dagsorden: Menighedsrådsmødet den 12. juni 2024

Deltagere i mødet: Karen Høgskilde, **KH**; Birgit Skytte, **BS**; Preben Rosenberg Hansen **PRH**; Thomas Bennedsen, **TB**; Peter Lunde, **PL**; Gerda Nikolajsen, **GN**; Lisa Rydendahl, **LR**; Flemming Bølling Johansen, **FBJ**; Anne-Lise Hilslev, **AL**; Lone Christiansen, **LC**; Nina Berrig, **NB**; Inger Andersen, **IA**; Elsemarie Sørensen, **ES**; Jørgen Hvolbye Lauritzen, **JVL**; Oliver Adam Stuhr, **LOST**; Charlotte Holm, **CH**; Maj Britt Færk Justesen, **MBFJ**; Sebastian Beresford, **SB**.

Afbud fra: Inger Andersen – Sebastian Beresford.

NB! Orientering og diverse bilag og vedtægter vil blive fremsendt løbende af udvalgsformænd og af formanden.

		Bilag	Referat
1.	Velkomst.		
2.	Bemærkning til referat fra mødet den 15. maj.		
3.	Godkendelse af dagsorden.		
4.	Udvalget for Grøn Omstilling. 1. Statue på skovrejsning 2. Evt.		
5.	Præstegårdsudvalget. 1. Orientering 2. Evt.		
6.	Kirke – og kirkegårdsudvalget. 1. Information vedr. mødet med Stausholm afholdt d, 11. juni. 2. Information vedr. kommende arbejde i Vallensbæk Kirke. 3. Evt.		
7.	Aktivitetsudvalget 1. Der arbejdes med de kommende aktiviteter for efteråret-		

8.	Kontaktpersonen/ daglig leder. 1. Ansøgning fra kirketjenerne 2. Arbejdssituationen.		
9.	Medarbejderrepræsentanten. a. Orientering. b. Evt.		
10	Præsterne. a. Orientering. b. Evt.		
11.	Kirkeværgen. a. Orientering. b. Evt.		
12.	Kassereren. 1. Godkendelse af budget 2025 2. Orientering		
13.	PR- udvalget. 1. Referat og bilag udsendt. 2. Evt.		
14.	Sognegårdsudvalget. 1. Syn på Sognegården. Intet akut.		
15.	Menighedsplejen. 1. Høstmarked d. 31. august – ryd op i gemmerne og doner til menighedsplejen.		
16.	Formanden. 1. Orientering fra Landsmødet. 2. Orientering om ”Sensommertur”. 3. Orientering om Personaletur. 4. Evt.		
17.	Drøftelse af udvalgsstruktur. 1. Skal PR- og Aktivitetsudvalget slås sammen? 2. Skal der dannes et bygningsudvalg ved sammenlægning af opgaver fra KogK- udv, Præstegårdsudv.		

	Sognegårdsudv. og grøn omstilling, og hvad skal kirkeværgens opgave være? 3. Skal der evt. dannes et nyt udvalg til godkendelse af anskaffelser og indkøb under driften til kirkerne og sognegården. (bilag med oversigt over kirkevæрге og udvalgsopgaver udsendes. 4. Hvis nogen af ovenstående ændringer vedtages, hvornår skal de igangsættes?		
18.	Evt.		
	Næste møde d. 14. august. God sommer til alle. <i>Birgit Skytte</i>		